広報ながとろ「わが家のアイドル 1歳になったよ!」掲載申込書

申込日 平成 年 月 日

	T 20 P		/1 H
お子さんの氏名			
生年月日性別(該当に〇)	平成 年 【 男 · 女		
住所	長瀞町大字棟室番号	番地 (行政区	区)
電 話 番 号			
保護者氏名			
コ メ ン ト (20文字以内)			

広報「ながとろ」では、町内在中の満1歳~1歳半位までの赤ちゃんを紹介しています。

掲載を希望される方は、お子さんの顔写真を持参のうえ、掲載したい広報発行月の 前月1日までに企画財政課までお申し込みください。

郵送で応募する場合は、お子さんの氏名(ふりがな)・生年月日・性別・住所・電話番号・保護者の氏名・コメント(20文字以内)を記入(様式は問わない)したものに、お子さんの顔写真を同封し、下記担当まで送付してください。

電子データでの受付はしていません。

※広報「ながとろ」に掲載する項目は、お子さんの顔写真・お子さんの氏名・行政区・ コメントの4項目です。また、町ホームページの広報ページにも掲載いたします。

毎月2~4名を掲載する予定ですが、申込者が多く希望月に掲載できなかった方は、順次掲載いたしますので、ご了承ください。

問合せ 〒369-1392 長瀞町大字本野上1035−1 企画財政課企画財政担当 ☎66・3111 内線222